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Professor Oswaldo Rio Branco de Oliveira

Alguns dos erros em resolugoes da P2
. Auséncias do simbolo “=".

w__»

. Flechas em lugar do simbolo

. Notagoes erradas para derivadas parciais : 0f, nao existe, é errado.

As formas corretas sao f, ou %.

. Equagao do plano 7 ndo é m = 20+ 3y +4z e também nao é 7 : 2x+ 3y +4z.

O correto é 7 : 2x + 3y + 4z = 0.

. Equagao do plano 7 ndo é m = (1,2,3) + t(4,5,6) [isto ndo faz sentido] e
também nao é 7 : (1,2,3)+t(4,5,6) [sem sentido pois nao envolve equagao).

Nao hé como corrigir. As expressoes mais parecem equacao para uma reta.

. Equagao do plano 7 ndo é m = (1,2,3) + s(4,5,6) + (7,8, 9).
Equagao do plano 7 ndo é 7 : (1,2,3) + s(4,5,6) + ¢(7,8,9).

O correto é 7 : (z,y,2) = (1,2,3) +5(4,5,6) +t(7,8,9), paras € Ret € R.

. Dada z = f(z,y), a equagdo do plano 7 tangente ao gréfico de z = f(z,y)

no ponto (o, Yo, 20) = (o, Yo, f (T, Yo)) ndo é
Tz — f(z,y) = folz,y) (@ — o) + fy(z,9) (v — yo)-

O correto é

7z — 29 = fu(20,y0)(x — o) + fy(x0,y0) (Y — yo)-



8. Dada f = f(z,y,2), com f : R® — R, o plano tangente & superficie de
nivel

f(z,y,z) = ¢, onde ¢ é uma constante real,

nao é dado pela férmula no item 7.
9. Sobre como derivar F(x,y(z),z(z)) = 1.

E errado escrever F'(z,y(z), z(z)) = 0.
E errado escrever o — %—’;y’(x) + 52 ().
E errado escrever % para y'(z) = 3£

O correto é

R, y(a), 2(2)] = (7
e entao
OF dz OFdy OFd: _
Ordr Oydx 0z dx
ou entao

oF oF , oF , .
—.1—1——yy (:E)—f—gz (x) = 0.

10. Equacgao erradas para uma reta: cabem comentarios semelhantes aos feitos

quanto a equagoes erradas para um plano.
11. Auséncia de resposta especificada e clara.

12. Falta de justificativas.



